

弘扬大医精诚精神 恪守医师神圣职责

聊城市卫生计生委庆祝首届“中国医师节”座谈会侧记

□王长新 谢金磊

在实现中国梦的伟大进程中,医师工作者如何大力弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的卫生健康崇高精神?

在2018年8月19日首届“中国医师节”到来之际,8月14日下午,聊城市卫生计生委举行庆祝首届“中国医师节”座谈会。30多位老专家代表、全国医德标兵、省优秀医师、市“十佳医德标兵”、著名医学专家代表齐聚一堂,在庆祝医师工作者共同节日的同时,共同探讨如何大力弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的卫生健康崇高精神。

“牢记立志行医的初心和崇高使命”

“作为一名卫生战线的医务工作者,我十分关注我市卫生事业的发展,对取得的巨大成就感到欣慰。今天,我想借此机会,对年轻医师们提几点建议,希望我市卫生事业发展如芝麻开花,节节高。一是希望广大医师要深入贯彻以人民为中心的发展思想,始终牢记立志行医的初心和崇高使命;二是年轻医师在工作中,要虚心向老专家、老医师学习,始终严格要求自己,不断弘扬和传承医学精神;三是要继续顽强拼搏,积极进取,做到对技术精益求精,始终对患者的利益放在最

高的位置。”原聊城地区人民医院门诊部主任、口腔科主任,老八路,聊城市医学学科建设成就奖获得者,今年92岁的老专家代表郝龙明首先发言,并对年轻医师们提出殷切希望,这位历经革命战争洗礼的医疗卫生战线的前辈肺腑之言,引发与会人员深思。

“今天,作为青年医师,我也表个态:不论病魔如何肆虐,在这个没有硝烟的战场上,我们青年医师一定谨记‘健康所系,性命相托’的誓言,恪守医德、孜孜不倦,救死扶伤、不辞艰辛,除人类之病痛,助健康之完美!不辜负前辈的期望和百姓的重托!”山东省优秀医师并记二等功、“2010-2011年度全省细菌性传染病防控工作先进个人”、“全省病毒性传染病防控工作先进个人”、聊城市疾控中心主治医师周璞愿用自己的辛勤汗水,浇灌无悔的青春之花的发言,说得铿锵有力,展示了年轻医师们的风采。

“‘没有全民健康,就没有全面小康’,作为医生,不能忘记立志行医的初心,要牢记当医生的崇高使命,要更加严格的要求自己,做一个病人信得过、满意、有担当的医生;德不近佛者不可为医,才不近仙者不可为医。医师只有自尊、自爱、自重,热心为患者服务,才能得到社会尊重,认可。所以在

今后的工作中,我要始终以一种强烈的责任心和仁爱的医者之心在临床一线救死扶伤,用精湛的技术帮助患者从极度痛苦中解脱出来,用高超的医术使濒临绝境的患者重获希望,用无私的爱心擦亮患者病痛的心窗。”山东省优秀医师,山东省卫生厅援外先进工作者,聊城市十佳医德标兵,聊城市第二人民医院主任医师孙甲君的发言引来阵阵掌声。

“把荣誉化作责任,用奉献丈量生命的长度”

“作为一名医师,在今后的工作中,我要把荣誉化作责任,坚守‘一切以患者为中心,以精准诊疗为主导’的行医理念,继续追求我热爱的事业,用付出见证生命的成长,用奉献丈量生命的长度,做一匹不知疲倦的老马,把我的病人一个个驮过河,精心塑造白衣天使的良好形象。”“全国医德标兵”,“中国好医生、中国好护士”6月月度人物,聊城市传染病医院主任医师商玉光的发言引起聊城医师们共鸣。

“孙思邈在解释其医学著作为何取名《千金方》的时候,说‘人民之重,有贵千金,一方济之,德逾于此,故以为名也。’他认为,人的生命是世界上最重要的东西,比一千两黄金还要珍贵得多。如能用一剂方药来拯救人的生命,所成就的德行要远远超

出一千两黄金的价值。这种把人的生命价值放在医学的首位,把维护和保障人的生命和健康作为医学研究最终目标的思想,是孙思邈崇高医德的表现,也是我们当代医生的楷模。也正是这种精神,支撑着并激励着广大医道同仁并肩前行。”

“我常常扪心自问,在医者的道路上,如何才能做得更好些呢?因为我们医嘱直接关系到病人生命健康,牵动着千家万户的喜和忧。我们手中握着的是病人一生仅有一次的生命,一个疏忽就可能使一个幸福的家庭支离破碎,虽然我们手中的笔和手术刀没有多少分量,但它却承载着重重的责任。所以我们要用全身心的爱和全部的智慧来回应病人期待的眼神和信任的目光,不负病人家属的重托和职业赋予我们的使命。”山东省卫生系统先进个人记二等功,省富民兴鲁劳动奖章获得者,聊城市知名医学专家,聊城市人民医院副院长王大伟的发言道出全市医师的心声,感受到医师们牢记使命、救死扶伤的胸怀。

“做一个人人们期待并受尊敬的医生”

“在没有节日的时候,我们希望能够拥有这个节日,而有了节日之后,我们更要思考如何做一个人们期待并且尊敬的医生。今天,出席这次会议的医

师代表们都是医德高尚、医术高明的同志,在全市医疗卫生行业中有重要影响,对行业自律都有深刻感受。今后我们更要引领全市全行业自尊自爱,加强行业自律,真正做到以病人为中心,重铸医患互相信任、互相理解、互相支持的和谐文明之风,不辜负党和政府的期望。”聊城市卫生计生委党委书记、主任刘德勇在对大家送上了诚挚的节日祝贺,阐述设立“中国医师节”的重要意义,推进各项惠民举措落实,加强宣传教育工作、营造尊医重卫的社会氛围的同时,强调了医师要推进行业自律,体现社会公德,遵守职业道德,讲究个人品德的要求。

“设立‘中国医师节’意义重大。体现了以习近平同志为核心的党中央对医务工作者的高度重视,体现了党和政府对全国医生的厚爱和关怀,必将促进全社会对医生职业的崇尚,对医生的尊重和爱护,作为医师有自己的节日必然激励自己的责任感和使命感,所以,在今后的工作中,我们一定要弘扬‘敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆’的卫生健康崇高精神,更加严格要求自己,以模范典型为榜样,秉持初心、再接再厉,为保障人民健康新时代再立新功。”最后,市卫生计生委党委委员金星提出了新的要求。

以更加坚定的信心 更加务实的作风 更加有力的举措

聊城市卫生计生委扎实推进
扫黑除恶专项斗争深入开展

为推动全市卫生计生系统扫黑除恶专项斗争深入开展,8月16日,聊城市卫生计生委召开卫生计生系统扫黑除恶专项斗争调度会,市直医疗机构、县市卫生计生局、机关科室主要负责同志参加了会议。会上聊城市第四人民医院、聊城市中心医院、东昌府卫生计生局、冠县卫生计生局的负责同志汇报了扫黑除恶专项斗争的情况,市卫生计生委党委书记、主任刘德勇对下步工作进行了安排部署。

要进一步提高政治站位,增强做好扫黑除恶专项斗争的责任感和紧迫感。要把扫黑除恶专项斗争列入重要议事日程,及时研究解决组织领导、宣传发动、线索摸排、基础建设等重要问题。要牢固树立政治意识、大局意识,把扫黑除恶专项斗争作为一项重要政治任务来认识和完成,既各负其责、依法履职,又密切配合、通力协作,为扫黑除恶专项斗争顺利开展提供强有力保障。主要负责同志要靠前指挥,协调重大问题,敢于动真碰硬,旗帜鲜明地支持

扫黑除恶专项斗争,为依法履职尽责撑腰打气,为深挖“保护伞”排除阻力。

要进一步明确职责任务,迅速掀起开展扫黑除恶专项斗争热潮。要树立“主动整改是成绩,被动整改是问题”意识,敢于直面正视存在的问题,以昂扬的斗志,打起百倍的精神,全面投入到扫黑除恶专项斗争之中去。各单位要通过充分利用报纸、广播、电子显示屏等传统媒体及本单位网站、微信公众号等新媒体平台,加大宣传力度,切实提高群众对专项斗争的知晓率,在医疗卫生领域形成上下一体、横向到边、纵向到底的扫黑除恶专项斗争宣传格局。坚持“属地管理、条块结合,突出重点,发动群众”的原则,按照“有黑扫黑、无黑除恶、无恶治乱”“横向到边、纵向到底、全面覆盖”的要求,切实把系统内管辖领域、行业内的涉黑涉恶线索摸排清楚。畅通举报途径,深入走访群众,集中研判深挖,认真开展领导干部接访,不断加强和丰富线索摸排手段。各单位要立即行动起来开展扫黑除恶专项斗争

的专项整治行动,结合卫生计生行业特点,进一步明确专项整治的重点,扎实开展行业领域内的专项整治。各市直各医疗卫生单位和县(市区)局要及时做好线索上报和移送,按时向市卫计委汇总上报涉黑涉恶线索统计表等各类工作资料,重要线索及时上报。各单位主要负责同志是涉黑涉恶线索第一责任人,对排查结果和效果负总责,对线索摸排上报工作要层层把关,逐级签字,确保线索真实性、准确性和有效性。各单位要采取专门培训或以会代训的方式,加强对各级扫黑除恶专项斗争工作人员的教育培训,通过学习培训,使各级扫黑除恶专项斗争工作人员统一思想,明确职责任务和工作重点,明确新形势下对黑恶势力打击和治理手段的新要求,全面提升工作人员的法律、政策水平,确保扫黑除恶专项斗争各项工作落实。

要进一步强化组织领导,不断推动扫黑除恶专项斗争深入开展。各单位都要把扫黑除恶专项斗争作为“一把手”工程来抓,明确专

人负责抓好这项工作。“一把手”要亲自部署,亲自抓落实,层层夯实责任,切实抓出实效。要强化协调联动,紧密依靠地方党委政府,全力支持和配合当地“扫黑办”的工作,加强与有关部门的协同配合,通力完成卫生计生系统的扫黑除恶专项斗争任务。要强化督导检查,加强对扫黑除恶专项斗争的督导检查,综合运用“督导、暗访、曝光、问责”等方式,层层传导压力。要建立信息通报、绩效考核等机制,及时总结推广好的经验做法,加大工作通报力度,有经验交流,有进度比拼,倒逼推进专项斗争。该委将针对涉黑涉恶线索摸排情况建立通报机制,定期通报各单位进展情况,表彰先进,鞭策后进。对重视不够、组织不力、造成严重后果的,严肃追究问责。

要坚持标本兼治,建立健全卫生计生部门在扫黑除恶专项斗争中有关“打、防、管、控”等方面的长效机制,争取从根本上、源头上解决问题。

(王长新 李震 刘锐)

聊城市疟疾检验

检测技术培训班召开

8月10日,聊城市举办疟疾检验检测技术培训班,各县(市、区)疾控中心检验科技术骨干人员参加了此次培训。

培训采用理论授课与技能实践相结合的方式,抽取了市疾控中心、东昌府区疾控中心和东阿县疾控中心的三位技术骨干作为师资队伍,对聊城市疟疾镜检人员进行了细致全面的培训。培训内容包括疟原虫镜下形态及鉴别、血片制做与染色等理论知识,以及染液的配置与使用、疟原虫镜下检测、疟原虫分型与计数等实际操作教学。培训结束后,为检测培训效果,巩固学习成果,还对学员进行了制片染色、镜检技能现场考核。

血片制作和实验室镜检技能是消除疟疾考评的重要内容,完善的疟疾镜检技术队伍也是聊城顺利通过消除疟疾省级考评的重要保证。此次培训进一步提升了聊城市疾控机构检验人员的业务水平和技术能力,为以后开展疟疾镜检工作奠定良好基础。

(罗占)

减资公告

山东来益商贸有限公司(统一社会信用代码913715003129786142)经股东会决议,拟向登记机关申请减资,注册资本由1000万元人民币减至300万元人民币,请债权人于公告之日起45日内申报债权,特此公告。

山东来益商贸有限公司

挂失声明

阳谷腾飞教育咨询有限公司开户许可证,编号为120061400000009450不慎丢失,特此声明!

挂失声明

聊城市东昌府区兴旺电子商务服务部(统一社会信用代码为92371502MA3DDXL41T),营业执照正本丢失,特此声明。

注销公告

根据《公司法》和公司章程及有关法律法规的规定,经聊城市天元测绘有限公司2018年3月15日的股东决定解散,现已成立清算组进入清算阶段,清算组成员张荣芳、任守清、刘贵福,张荣芳为负责人。请有关债权人自接到公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起45日内,提交有关证明材料到本公司清算组申报债权及办理债权登记手续,特此公告!

联系人:张荣芳

联系电话:15553288611

联系地址:山东省聊城市东昌府区龙山西街2号

聊城市天元测绘有限公司清算组
2018年8月17日